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SYREČKY A POCHOUTKY VELKEHO VYBERU.
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SOKOL SYDNEY
Gymnastic Association Ltd.

16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, 2086. Phone 452 S617

SOKOL SYDNEY VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

VEPŘOVÉ HODY
KWUĹĽRÍLYÁSJ&KÍ^^

V SOKOLSKÉM NÁRODNÍM DOMÉ*, 16 GRATTAN CRESCENT, FRENCHS FOREST 

OD 8. HODINY VEČERNÍ*DO 1. HODINY RANNT*

VEČEÉE SE PODÁVÁ* V JÍDELNE*OD 6. HODIN, 

DVE**JÍDELNY BUDOU OTEVŘENY AZ DO 10.30 PRO TY HLADOVÉ*

BUDE PRO VÁS PĚÍPRAVENO:

A JAKO^OBVYKLE ZÁKUSKY, SLADKOSTI 
A OBČERSTVENI V DOLNÍM BUFFETU.

K TANCI A POSLECHU HRAJE KAPELA VOJTY CÍNY,

****** BOHATÁ TOMBOLA ******

VSTUPNÉ 6 DOLARŮ, STUDENTI A PENZISTÉ*3 DOLARY.

MÍSTA SI VČAS ZAMLUVTE NA TELEFONECH:

322'3^7 (PÁEE DEN A VEČER)
\ 997-7404 (VEČER OD 6.-8.HOD.)

^9-2260 ťteČ&í DO 3. J/OO.)

TÉSIME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU

- A HLAVNÉ*PÉIJDÉTE S PRÁZDNYM ŽALUDKEM [

OBROVSKÉ

POLÉVKA, OVAR S KŘENEM, SULC A. TLAČENKA S OCTEM 
A CIBULKOU, JITRNICE, JELITKA, VEPŘOVA, HOUSKOVÉ A BRAMBOROVÉ 

KNEDLÍKY, BRAMBORY, ZELI - A NA ZAPITI PRAZDROJ. < .



Moderní, kompletně vybavené dvoupokojové a jednopokojové byty na pláži Nelly 
Bay s panoramatickým výhledem na moře. Na požádáni zašleme fotografie a 

reklamní letáky s dalšími informacemi..
Navštivte nás na Rose Bay a my vám promítneme video .

Týdenní pronájem od $ 260.-
Informace:

Beachside Palms Holiday Units
Frank Baychek

7 Wilberforce Ave, Rose Bay, NSW 2029
telefort (02) 371 9164

Zveme vás na nezapomenutelnou dovolenou

 ISLAND
Ostrov věčného léta, romantických zálivů, zlatých pláži a kokosových palem. Je 8 

kilometrů od Townsville v severním Queenslandu. má rozlohu 52 km2 a je z větší čá- 
'sti národním parkem. Ostrov má všechny služby města, obchody, 15 výborných 
restaurací, 4 turistické resorty, golf, tenis, plachetnice, procházky panenskou příro­
dou národního parku.

Zábava pro dospělé i pro děti a celoroční koupáni.!



VĚSTNÍK SOKOL SYDNEY
VESTNIK SOKOL SYDNEY

SLET!

Výňatky z dopisu sestry Z. Kašpárkové.

Slet započal zkouškami všech cvičících.Bylo úmorné vedro.Protože 
jsme cvičili tři skladby,byli jsme stále na nohou a večer byl čas 
na ošetřování oteklých nohou.
Při nástupech jsme se pomalu otukávali a poznávali a ke konci 
zkoušky byli všichni velká bratrská rodina.
V neděli na dopoledních zkouškách se nejvíce rokovalo o odpoledním 
průvodu Prahou.Zapomnělo se ?NezapomněJo?Při řazení po levé straně 
Václavského náměstí se pomalu rozplývaly naše obavy.Pražané,návštěv­
níci Prahy a cizinci,mačkali spouště svých aparátů.Cizinci hledali 
možnost německé či anglické konverzace.Zájem o informace byl velký. 
K nám se přihlásilo 8 skupin Australanů.Všichni byli nadšeni,vyptá­
vali se na podrobnosti a na historii Sokola.
Byla to úžasná podívanáIHistorické prapory,kroje národní a sokolské, 
nechyběly ani staré historické sokolské kroje a členstvo ve cičeb- 
ních úborech.Přišla se na nás podívat bývala velvyslaňkyně paní 
David-Moserová.Bylo to milé setkání a velká pozornost od ní.
Jak čas míjel,nálada stále stoupala.Hřejivý pocit,že sem patříme 
a jsme vítáni!Nadšení nás spojilo?
Úderem 17 hodiny čelo průvodu vyrazilo.Stal se zázrakľči se čas 
obrátil o 46 let?Ulice lemované lidmi,mávání,objímání,tisknutí 
rukou a volání.Sokol ožil,prapory hrdě vztyčeny k nebi.Sokol kdysi 
utlačen,hrdě se rozlétl.Všechna únava byla zapomenuta.Hesla: 
"Sydney zdraví Prahu,Canberra zdraví Prahu,Austrálie zdraví Prahu" 
Pražané srdečně odpovídali a děkovali.
Průvod trval 2 hodiny a pochodujících bylo asi 22 tisíc.V průvodu 
byli též-Americký Sokol,Slovenský Sokol v Americe,Ruský Sokol, 
Srbský Sokol,Lužičtí Srbové,Polský Sokol,Slovinský Sokol,Čs.Sokol 
v Sofii a Slovenský Sokol.Slovenský Sokol cvičil s ČOS a z ostatních 
pouze Bulhaři se zúčastnili Karnevalu.Ústa nám vyschla,ochraptěli 
jsme od volání.

Číslo: 4 Ročník XXXXIII Srpen 1994
Number:4 Volume XXXXIII August 1994

16.Grattan Crescent,Frenchs Forest 2086,tel.452 5617 
Registered by Australian Post Publication NO. NBH 0428.
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Dnes,v úterý,nadešel konečně velký den,tak dlouho očekávaný,ke 
kterému se pnuly naše snahy,ve který jsme věřili a pro který jsme 
všichni žili,že jednoho dne doneseme náš prapor opět na Strahov do 
Prahy.Strahov pulsuje sletovým životem.
Přesně o 14.hodině za zvuků zvonů,nastupují čela a sevřené řady na 
Karneval.Lehce fialové sukně vlaji v mírném vánku brány Borců.Bílá 
trička a barevné stuhy doplnily zrakový efekt během cvičení,odrá­
žející se od žluti písku.Na třetí fanfáru Suková pochodu se husté 
čelo rozestupuje a vchází vlajkonoši se státními vlajkami zúčastně­
ných států,za nimi pochoduje vlajková četa se státní vlajkou a za 
ní posledni cvičící 3 sledu.Zazněla recitace veršů a tisíce hlasů 
se slilo v chorál naší státní hymny,když naše státní vlajka stoupala 
na stožár.Sokolská vlajka byla vztyčena v sobotu ráno.
Zítra je poslední den a přijede pan president.
Policie,ač je den volna,slouží dobrovolně a zadarmo. Vojáci zajištují 
sanitní službu.
Děkuji tímto všem účastníkům a zvláště cvičencům!

Před krátkou dobou jsme oslavovali krásnou osmdesátku našeho bratra. 
Mnoho bylo řečeno a napsáno o jeho vlastenectví a lásce k Sokolu. 
Byla dokončena další kapitola jeho bohatého života.Bohužel,tu náhlou 
a nečekanou kapitolu života ukončil sám osud!
Bratr Fridolín Čtvrtečka nás nečekaně navždy opustil!Frído,budeš 
nám scházet.
Dášo!Sdílíme s Tebou tu velkou ztrátu!

Sestra Dagmar Čtvrtečková děkuje všem sestrám a bratrům,kteří se 
přišli rozloučit s jejím manželem Fridolínem Čtvrtečkou, 
anebo jiným způsobem projevili svou soustrast.

S velkým zármutkem v srdci oznamujeme všem členům a krajanům,že 
v Berry zemřela dne 21,7.94,naše bývalá sestra Milada Borisová. 
Sestra Borisová byla členkou Sokola v počátečních letech naší 
emigrace a také byla Matka praporu Sokola Sydney,který navrhl 
právě zesnulý bratr Fridolín Čtvrtečka.Zesnulá zanechává 2 syny 
a dceru.Necht je jí země lehká!

Drobné zprávy.

Při sletu v Praze vystoupili v české televizi a rozhlase naši 
činovníci.Bratr J.Zahrádka,bratr Jiří Jelínek,sestra Z.Kašpárková 
a sestra H.Zahrádková.Je vidět,že je zájem o činnost Sokola na 
druhém konci světa.

V měsících červenci a srpnu mělo mnoho našich děvčat narozeniny. 
Doufám,že žádnou nevynechám.A tak přejeme vše nej lepší Janě,Stáně, 
Líbě,Daně,Mirce a Heleně,

Rodina Kolářova t,j,Ilona,Franta,Marcela a Filípek přejí bratru 
Karlovi Jeníčkovi vše nej lepší k narozeninám.



ZÁLET NA XII VŠESOKOLSKÝ SLET DO PRAHY.

Ve čtvrtek 9 června manželka, ja a naše nejstarši dcerka Anička j srne vyleteli ze Sydney 
směrem donu do rodne vlasti .V tu chvíli jsem si pripadal; jako ten praotec Krok, k téry 
rovněž přivedl sve tri dcery do zeme Ceske,zaslíbeně plne srdí a medu.

Praha nas privítala deštivým počasím,kterenam celkem nevadilo .Manželka se^ 
rozjela na Chodov,zatím co ja a Anička jsme navštívili Tyršův dum,kde bylo velmi živo 
a pred-sletovou náladu bylo možno pozorovati ve všech odčteních.

V patek 10.6. bylo ^nádherne slunno a tak pred odjezdem za příbuzenstvem jsme 
s Aničkou prošli hlavni časti naši slavné metropole .Aničky nadšení se jednak projevilo 
ve výrazu v obličeji a zážitky se velmi rychle přenesly na Videová fotoaparáty * 

Jak se ukázalo přivezli jsme do vlasti "Australské vánoční počasí a zne začaly 
o měsíc predcastne.Naše malá Škodovka najela 1.500 km nežli jsme dojeli 29.6. na Slet 
do Prahy.Byli jsme potěšeni,že zájezd z Canberry a Sydney doletěl ve zdraví do Prahy 
a po obstaraní cvičebního oblečení již nacvičovali v Tyršové dome,kde jsme se setkali 
30-6-
v Bratr starosta COS má pozval spolu s bratry Fialou,Waldaufem,Nováčkem a bratřen 
Žitným z Ameriky k návšteve pana presidenta Havla na Hrade. Pan president nas prijal * 
ceremonialnim salonu,kde připjaly stuhu na prapor ODS,který byl věnován presidentem >^- 
Benešem.Rovněž se omluvil,že nemůže byti přítomen zahájení Sletu v Národním divadle, 
ani na Sletu samotném, jelikož odlitava do USA .všichni delegáti prosili pana presidenta, 
aby se alespoň na krátkou dobu zúčastnil sletu 6.7.coz ^o rozmluvě se svým poradcem 
přislíbil .Ve 30 min .přátelském rozhovoru rovněž me zdelil jeho návštěvu Austrálie 
koncem dubna 1995.Po ^akoncení audience byla prehliadka 20 salonu Hradu vcetne kanceláře 
presidenta Beneše a valecneho presidenta Hachy.Toto odpoledne se hluboce zapsalo v naši 
mysli. , ,

Setkaní krajanu a přátel z Austrálie v Mánesu bylo velice vydarene.Byli jsme 
potěšeni přítomnosti pana Gen.Konsula Sladka( postrádali jsme jeho pani,která byla 
nemocna.)Br.starosty Fialy s pani a br.Ing.Nováčka s upáni z Vadné.Rovněž naše náčelnice 
Ústředí nas byla povzbudit i, jakož i cela Rakovnicka Samotka.Bratr Novy s pani nám daroval 
krásne' knížky a jeho činnost pro krajany, zde i dema je příkladná. v

L července bylo oficiální přivítáni sokolsva ze zahraničí na nádvoří, v Tyršové 
dané.Přivítal nas bratr starosta COS Prof.Dr. Doutlik,Ing. Syrový za Světový Svaz 
Sokolstva a sestra Gallatova byla rovněž, na tribune .Tejto byla první prilezitost se 
pozdravili ze cleny naši velike Sokolské rodiny z celého sveta. , ,

Večer jsme měli přípravnou schůzi,před Valným sjezdem Ústředí;po velmi^krasne 
a důstojné oslave Kanadského národního svatku organisovanou Br. Waldaufem za Zupu 
Kanadském u sochy Sv.Vaclava. .

; Bratr starosta Fiala po zahájeni ^chuze pozadal bratra Waldaufa o přečteni 
návrhu Zupy Kanadské,Jctery byl podpořen Zupou Vídenskou.Po krátké discusi se br. 
starosta otazal kolikZup tento návrh o ukončení činnosti Ustydl podporuje.K tomuto 
návrhu se připojila Zupa Evropská a Australská.,tedy 3 z 5 Zup.Po probraní několika 
možnosti a skutečnosti,že spojeni s COS z právních důvodu není možne' bylo ^dohodnuto, 
ze bratr Waldauf vypracuje k valnému sjezdy vhodné prohlášení,ze činnost Ústředí , 
zkončí koncem funkčního období 31.12.1995.Zupy se musí vyjadrili do 31.12 1994 v jaké 
formě ma následující organisace pokračovat i, neb zda zupy zaujímají jme stanovisko. 
2. července; Slavnostní představeni Prodané nevěsty v Národním divadle a oficiální , 
zahájeni Sletu Br.starostou Prof.Dr. Doutlikem,byl neopomenutelný zážitek pro každého.

, Nádherne' teple' počasí pokračovalo i v neděli když jsme se řadili na václavském 
námestí k pochodu Prahou.Sestra náčelnice Homérova,měla Zupy Ústředí seřazeny v rekor­
dním case.Přesně v 17 hodin jsme vyšli za velikého nadšeni a překvapující množství 
diváku lemující naši dráhu nam dali to nejkrasnéjší přiví táni.Ty to okamžiky kdy na 
tvářích návštěvníku a našich zarila mnohá slza jsme věděli že naše modlidba byla 
vyslyšena "Sokol se vrátil do Prahy a Praha k Sokolu ,Sokol žije a bude žít na veky !" 

Sletový den; Jiz ve 12 hodin jsme vyjeli taxíkem na Strahov.Počasí bylo na 
štěstí chladnější a všechny tribuny se rychle zaplňovaly .Náčelnictvo melo hlavně 
starost o ty nejmladší a ty nejstarší,kdy někteří členove Verne Gardu převýšili tu z 
kouzelnou 80 .Cely slet byl perfektně choreografovan a dal návštěvníkům dojem zaplněné 
plochy stadionu.Složkaza složkou ukončila skladbu a v naproste i^armonii při jejich 
odchodu nastoupila další.Dlouhotrvající potlesk ujistil ucinkujici,že jejich príprava 
a vysloupení bylo oceněno diváky .Nechám kvalifikovanějším návštěvníkům, aby ocenili, 
jednotlivá čísla sletu,ale co se naši rodiny tyče my byli nadšeni celým vystoupením. 
Druhého sletového dne se zúčastnil president Republiky Vaclav Havel k velike radosti 
nas všech.

3
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Valný sjezdy července se v Tyršové dome konal Valný sjezd Ústředí Sokola v Zahraničí. 
Valného sjezdu se zúčastnilo 54 volicích delegátu a mnozí hoste.Bratr starosta Dip.Arch. 
F^ P° PrivltanT pritcmnych udelil deštná uznání zasloužilým Činovníkom Sokola a 
poděkoval jim za leta obětavé prace pro Sokol

Po teto dojemne časti sjezdu bratr starosta pozadal bratra Waldaufa/aby přečetl 
vypracované prohlášeni,se kterým souhlasili všichni starostové Žup.Po přečteni prohlá­
šeni a několika připomínkách bratr starosta dal o tomto návrhu hlasovat!, 
výsledek voleb: Pro hlasovalo 52 delegátu,,proti 1 a zdrzel se hlasovaní 1. 
Hlasovalo se aby činnost Ústředí Sokola v Zahraničí,jelikož zakontila svoje poslaní 
dle článku 1 í 32 jeho stanov ukončila svoji činnost k 31.12.1995;kdy její funkční , 
období končí .všechny Žujjy budou vyzvány, aby do 3J.12.1994 podali svůj návrh zda nova 
zahraniční organisace ma byti založena,nebo zda Zupy mají jiný názor.

Pinne* přehlášení uverejnime v přistáni Věstníku. z ,
Po^etove jiobesedoya^^ K tomuto besedovaní se sjeli členove předsednictva
Čos a členové předsednictva Ústředí a Sokola z Ameriky jakož i návštěvnic^,Byli jsme 
velmi bratrsky přijati a pohoštěni činovníky a^pracovníky Župy plukovníka Švece ., 
Besedovaní proběhlo ve velmi přátelském ovzdus^ a hlavně nám dovolilo poznati jeden 
druhého osobně .Nase spolupráce ze zahraničí s CCS byla vyjádřená několika činovniky 
Ústředí a snad odstranila nejaka nedorozumení z minulosti, všichni jsme souhlasili se 

v v v v # v 4 ' v v *skutečnosti,ze se Slet velmi zdaril a ze je nutne využiti teto prilezitosti k náboru 
dalšího Členstva a pracovníku .Modemisace Sokola a hlavne podchytnutí mládeže bude 
záleželi zda Sokol da příležitost jako ostatní organisace mladým lidem.Je bezesporu, 
ze doma je dostatek vysoce kvalifikovaných odborníku v telovýchove.Ty to profese bude 
nutne’ za odměnu najmouti jak to činí všechny ostatní organisace.Velmi neradi jsme se 
loučili ze cleny te rozšířené sokolské rodiny v Pávové,budeme rádi vzpcmmati.

G. J. Jelinek. 

ZPRÁVA POKLADNÍKA .

V / / ^ I / c ... v v ^ u ^ vVelmi srdečne dekujeme gize uvedeným dárcům za jejich štědré dary.Rovněž dekuji bratru. 
Zahrádkoví,Jeníčkovi a Sandovi.ze v dobe me neprítomnosti velmi svědomitě převzali 
finance jednoty.

L. V. L. V.
Br.T.Chvojky W.A. 5 5 Sestra J.Jelínek 25 25
S.E.Novotna 10 Br.Stiskala 10
Pan Plesek, 50 Br.R. djvojka 10 10
Br.L.Březny 50 Br.K.Kral ^ 20 20
Pan J.Mergl 40 Velvyslanectví Ceske Rep. 300
Br Bartik 5 Pan P.Durna 5
Mrs.E.Fila v 10 Arch.Br.Stary Hobart ^ 20
Br.Dr. Bidlo Švýcarsko 100 Br.a Sestra anolovi z vidné 202
Anonyme , 50 J&A.Zapletalovi Queensland 25 10
Bratr Král z Canberry rovněž věnoval $ 20 na Sletový fond.

BLAHOPŘÁNÍ: ,v
NAS STAROSTA US^REDI SOKOLA V ZAHRANIČÍ BRATR DIP.ARCHITEKT 

RUDOLF FIALA SE 5 srpna DOZig 80 požehnaných let.BRATŘ^ STAROSTO MY 
SE PŘIPOJUJEME S NASIM IJPŘlMNYM BLAHOPŘÁNÍM HODNĚ ZDRAVÍ,DOBRE POHODY 
A BOŽI POŽEHNÁNI DO DALŠÍCH LET TVÉHO ZÍTI .
ROVNĚŽ TI CO NEJSRDECNEJI DEKUJEME ZA TA ,VŠECHNA LETA OBĚTAVÉ PRACE 
PRO SOKOL DOMA A V ,ZAHRANIČÍ.TVOJE VZORNE VEDENI NAŠEHO ÚSTŘEDÍ NÁM 
BUDE VŽDY PRÍKLADNE.

S UPŘÍMNÝM " NA ZDAR!"

fSOKOLOVE SOKOLSKÉ ZUPY

AUSTRALSKÉ .



Srdečne vítám zpátky všechny sestry a bratry z Austrálie, kteří se 

zúčastnili XII. Vsesokol ske'ho sletu v Praze. Ja sám jsen} byl přítomen 
V / v J ^

na 5ti sletech Sokola v zahraničí a tak mne bylo velice lito, ze tohoto 
sletu, na který jsem cekal 45 let mého exilu, jsem se ze zdravotních 
důvodu nemohl zúčastnit. Podle vypraveni, fotografií a videa, které jsem 
dostal, slet dopadl víc, nez nad očekávání. Jsem velice rád, ze nedošlo 
na slova pana ministra zahraničí, Dr. J. Zielence, který pri návšteve naší 

sokolovny podotkl, ze budeme se sletem zklamáni. 
^ , Z v ) ^ * t /

Kdo vsak mohl byt zklaman,je zločinecká organizace KSC a nepřátele 
</ / v I // ^ / /

sokola. Kazdy věrny vlastenec musí byt na něco takového hrdy! 
/ z f ^ í ^ / & ^ &

Moje velké diky take patri všem sestrám a bratrům z COS a sokolům 
/ v r / iz z <f v

Ceske republiky, kteří se o tento úspech všemi silami přičinili!

ČESKA OKř
REPUBLIKA ^

XII.
VŠESOKOLSKÝ 

SLET 
PRAHA 1994

XII. viesokolský slet zahájil mohutný průvod

První Vsesokolský slet se konal v roce 1881. Od té doby uplynulo 113 let. 
Dnešní,uz dvanáctý slet má opět příchut zásadního a prvotního. Sokol 
totiž vychází ze "zajetí babylonského", ktere' trvalo pres 40 let a kdy

V Z ^ Z v ✓ v z J
uz se zdalo, ze sokol nikdy znovu nevzletne. Kdo videi včerejší průvod 
několika tisíc ceských sokolu Prahou, ví, ze to není pravda. Sokol je

v / ✓ ^ /
opět zde. Ma se k životu. Nelze ho přehlednout. f

Lidové noviny 4.7.94.

Velice mne prekvapila zpráva v Australských Listech, ze při návšteve 
zahraničního kabinetu České republiky, byl též přítomen redaktor Rudého 

/ ^ \/ v v j /x//
prava. Ze tyto noviny jeste v Ceske republice existuji, nemam pravo 

V >/ v/ i/
kritizovat. Obvinuji vsak organizátory, ze nam o tom nerekli, protože

<J f IZ IZ V / <Z / u
by rozhodne tento novinař neprekročil prah nasi sokolovny. Když jsem

v ✓ v ^ ^ I ^ \/
si na to stěžoval, dostal jsem odpoved, ze byl se skupinou "uredne"!
^ y/ v v t/ I
Člověk žasne, ze skoro po pěti letech svobody v republice, si ministers- 
tvo musí brat komunisty, jako poradce.

y z ziy*/»/ ✓/ »z ?
Dekuji timto take srdečne všem, kteri si na mne vzpomněli lístkem, nebo 

✓ 1/ i/ 1
dopisem ze sletu,bylo jich skutecne hodne a tak jsem poznal, co mam dob- 

rych přátel. Všechny si schovám na pamatku.



Doufám,ze si kázdý všiml rozdílu v osvětleni naší tělocvičny. Drive 
nebyl týden, aby některé světlo nebylo rozbitě, bud pri voleyballu, 

X/ / f f ^
nebo noheyballu. Kazde stalo nejmene $ 20. 

V J ( ( v / s
Proto patři velke diky bratru Jardovi Sandovi, který vypracoval pian na 

✓ J v v '
ochranu kolem svetel . Jednu sobotu ráno se sesli bratri: Roman Hosak, 

V < / / / ✓ ✓ / V*/
Vasek Novak,Kurt Kilian, Mirek Farsky, Tomas Buršík, Jarda Krejcík, 

V i/ ^ l / ľ t/ '
samozrejmne Jarda Sanda a ja a ochranu, která byla předem připravena, 
jsme kolem svetel pripevnili. Firma ktere jsme se ptali, aby instalaci 
provedla (sice jiným, trochu komplikovanějším způsobem), dala nam cenu 
$ 16.000. My, dobrovolní pracovníci jsme udělali skoro totéž pod $ 1000!

Tedy $ 15.000 jsme tímto ušetřili.

Koncem června oslavil pri sokolské zábave nás oblíbený bratr Ludva 
Kantůrek 67. narozeniny. Prejeme mu všechno nejlepsí do dalších mnoha 
let. Bratr Ludva je verný návštěvník, každé zábavy v sokolovně se svojí 

milou manželkou, sestrou Majkou a přáteli. Takových členu si naše jedno- 

ta vazi.
V* / ✓ v* U /

Pred týdnem jsme se rozloučili v telocvične se sestrou Milou Vodehna- 
lovou a jejími dětmi Suzankou a Ondrou, kteří odjeli zpět do Ceske re­
publiky. Sestra Míla nám vsČem,během páru let, co zde žila,velice při­
rostla k srdci a je nám opravdu líto, ze se museli vrátit.

Milo, doufáme vsak na shledanou!

Bratr Jirí Vlažný byl odvezen do nemocnice se srdečním záchvatem. Dou- 
t X/ V x/ f V x / z /

fame, ze uz je mu lepši a prejeme mu brzké a uplne uzdraveni.

Minulý měsíc měla pohreb bývala členka sokola, krajanka paní Zdenka 

Kartouzova. Upřímnou soustrast jejímu manželovi.

Nazdar! O. Mařík.

Zpráva české katolické komunity:
Otec A. Hrdina z Brisbane, který pro nás slouží každý druhý měsíc boho­
služby, mne pozadal, abych oznámil, ze ěenský rád K1ar isek-Kapucínek 

v ľ f V 1/ s t
ve Sternbergu na Morave, který pokračuje v duchu sv, Anežky Ceske, dos­
tal konečně po páru let povolení ke stavbe klásteta. Kazdy, kdo by chtěl 
na tuto stavbu přispět, muže mně dát peníze, nebo poslat sek na adresu: 

O.J. Marik, 77 Waterview Street, Mona Vale 2103 N.S.W..
Telefon - do 8mi hod. večer - je: 99-2260
Obnos predám Otci Hrdinovi, az přijede opět do Sydney.
Pristí bohoslužby jsou opět druhou neděli v srpnu (14.8.94) v kostele 

v/ 
sv. Františka, Albion Street, Surrey Hills, v 11.30 dopoledne.



Veřejnost má právo znát majetkové poměry politiků
ROZHOVOR MLADÉ FRONTY DNES  S PREZIDENTEM ČESKÉ REPUBLIKY VÁCLA VEM  HAVLEM O JEHO SOUKROMÉM MAJETKU

Praha- Majetek a peníze jsou vel­
kým tématem dneška. Kdekdo o nich 
mluví a kdekdo chce vědět. kolik jich 
kdo má. Je těžké odhadnout, zda opráv­
něné. Na druhé šírané je snadné odhad­
nout. že právd soukromý majetek ze­
jména osob působících v polnice a cesty, 
jak byl nabyl, mohou být a stále častěji 
jsou ohniskem afér. Otevírat před verej­
ností nejen svůj účet politický, ale take 
soukromý u nás stale ještě není zvykem.

Myslíte si, pane prezidente, že 
požadavek veřejnosti znal například 
vaše majetkové' poměry Je oprávně­
ny?

Domnívám se. že veřejnost má právo 
znát majetkové poměry politiků. V ně­
kterých demokratických zemích je do­
konce jejich povinností zveřejňovat o 
svých majetkových poměrech vše. včet­
ně svých daňových přiznání. Myslím. že 
by neškodilo, kdyby se něco podobného 
stalo zvykem u nás.

Beru vás za slovo: za komunistické 
éry jste byl podezříván, že váš vzdor 
proti komunismu mél jediný účel: nu* 
vrácení rodinného mujeiku. Vy Jste 
tvrdil, že o rodinné podniky a podni* 
kuní vůbec nemate zájem. Majetek po 
předcích jste však v restituci přijal. 
Cítím v lom rozpor.

Spiš než rozporem bych to nazval pa­
radoxem. Nezměnil jsem se totiž ja. ale 
změnil se můj osud. Na navracení na­
šich podniků jsem skutečné nikdy nepo­
myslel. nikdy mne nenapadlo, že by se 
nám vrátit mohly, a pokud mne to na­
pařilo. naprosto jsem nevěděl, co bych si 
s nimi počal. Nakonec ve lo sialo. Takové 
paradoxy mne provázejí celý život.

Restituci jste přece mohl odmít* 
nout?

Teoreticky jsem mohl samozřejmé 
říct, že nic nechci, prakticky však by ta­
kový postoj byl z různých důvodů dost 
nesmyslný. Především nejsem jediným 
dědicem rodinného majetku a nemohl 
jsem tudíž vystupovat za celou rodinu, 
nalož ji nutil, aby nechala rodinné pod­
niky státu. Kdybych se vzdal jen svého 
nároku a ponechal celé břímě txlpovčd- 
nosu na svém bratrovi jako druhé 
"oprávněné osobě", a sám se lak z teto 
odpovědnosti vyihal. nebylo by lo příliš 
čisté a rozhodné by lo nepůsobilo věro­

hodně. navíc bych se tím zbavil práva 
spolurozhodoval o lom. kdo zdédi ro­
dinné podniky po nás. Svou roli při 
inem rozhodování i při rozhodováni 
mého braira hralo i 10. že podniky Lu­
cerny a Barrandova byly v lak neutěše­
ném stavu, že je mohla zachránit jen co 
nejrychlejší privatizace, a tou byla v té 
době pravě restituce. Zdálo se mi také, 
že by nepůsobilo dobře, kdybych se 
jako prezident takto zachoval: vlastně 
bych tím nepřímo zpochybňoval sám 
princip restitucí, pro něž se rozhodl par­
lament ve snaze napravovat chyby mi­
nulosti. Nemohl jsem také pominout 
svůj pocit určité odpovědnosti k dílu, s 
nímž spojili moji předkové svůj život. 
Ale i kdybych ji nepociťoval, beztak 
bych ji před veřejností nesl.

Co se děje s reslauračmnu podniky 
Barrandovu a Lucerny dnes a co 
s nimi bude v budoucnu?

Především jsou příslušné budovy ve 
stavu téměř havarijním, připravuje se 
proto jejich obsáhlá rekonstrukce a 
hledá se partner, který by byl teio inves­
tier schopen. Pô! těchto majdkó patří 
dnes mně a půl mé švagrové. Jejich 
správa a hospodaření jsou prozatím 
svěřeny společnosti $ r. o. Lucerna a 
Barrandov, jejímiž společnicemi jsou 
má švagrova a ma žena. Není to pocho­
pitelné řešeni dobré, je veskrze provi­
zorní. neboť jde o pozůstatek z jakési 
"revoluční" vývojové fáze. Brzy bude 
všechno, doufám, jinak. Nedávno jsme 
totiž založili s mou ženou vlastni spo­
lečnost s r. o., která by neměla vůbec 
podnikat, ale pouze spravovat a zčásti 
přímo vlastnit veškery majetek můj a 
inc ženy. To znamená nejen mou část 
Lucerny a Barrandova a vůbec restituo­
vaného majetku, ale i to zbývající, to 
jest především vilu, kterou jsme koupili, 
a llradečck. lim by se naš veškery ma­
jetek dostal lak říkajíc potí jednu stře­
chu a do správy profesionálů.

A nezbaví vás lo vlivu nu (o, co se 
bude v Lucerně díl?

Představuji si. že bych jen občas dal 
nějakou všeobecnou směrnici, např. že 
si nepřeji, aby v Lucerně byla jen sama 
kasina Úkolem me společnosti by tedy 
de lacto bylo, aby postupné všechen 
majetek, který nebudu bezprostředné

užíval, někomu dlouhodobé pronajala 
nebo prodala. Něco ;c chystám i věno­
val. Potřebu vlastnit cokoli jiného, než 
co užívám, nepociťuji. Pociťuji pouze 
povinnost postaral se. aby lo bylo v do­
brých rukou.

Komu byste chtěl pronajmout Lu­
cernu u Barrandov?

O ty se dnes stará alavně moje švag­
rová. Jakmile by se vlastníkem mé po­
loviny stala má společnost, začala by 
ihned s mou švagrovou jednat. Jedna z 
možností je. že by můj díl dlouhodobé 
pronajala jí, aby to všechno mělo jedi­
ného pana, a ona by pak byla partnerem 
dalších subjektů, které by se podílely na 
rekonstrukci a případné i hospodaření 
těchto podniků. Ale j.ou i jiné možnos­
ti, například založit akciovou společ­
nost. jejímž akcionářem by byla má 
švagrová, moje spo cčnosl s r. o. a 
eventuálně i další finny nebo banky, 
které by investovaly do rekonstrukce. 
Vymyslet nejlepší řešení, které by vedlo 
nejen k brzké záchraně těchto jedineč­
ných pražských podnnců, ale i k obnově 
s; ccifické společenské a kulturní funk­
ce. kterou mívaly, ne 11 vůbec jednodu­
ché. Jde o vysoce odbornou věc. Existu­
je dost odstrašujících příkladů, jak 
mohou restituenti špatné naložit s ma­
jetkem. kléry jim připiJŮ. Už proto, ale 
i z jiných důvodl sc chci veškerému 
konkrétnímu rozhodování co nejvíc 
vzdálit, vše nechal na odbornících a sám 
si ponechal jen práv.) jakési globální 
ideové supcrvizc. Ze své spoluodpověd­
nosti za osud rodinných podniků sc prostě 
vyvléci nemohu, lim spíš, že to byl. jak 
jsem už řekl, jeden z důvodů, proč jsem 
vůbec restituovaný max-ck přijal.

Juk jste nakladal s vaší částí vý­
nosu Lucerny a Barrandovu?

Určité pemze jsem potřeboval na 
koupi naší vily. To tyla první částka 
těchto výnosů, které jsem přijal pro 
sebe. Předtím jsem všechny své zisky 
formou půjčky dával s xilečnoslt Lucer­
na a Barrandov na její investice, přede­
vším na ly. které sou.iscjí s hledáním 
partnera pro rekonstrukci a její přípra­
vou. jako je zaměření budovy a stovky 
jiných věcí.

Koupě vily pobili Hrudu vyvolá 
velkou pozornost nejen proto, že si

dům pořizoval prezidentský pur, ale 
také proto, že byla vclnd drahá. Proč 
jste sl vlastně tuto vilu koupili?

Byl. v němž jsme sc ženou bydleli, 
nám byl stále těsnější. Dům na nábřeží 
je navíc před rozsáhlou rekonstrukcí. 
Tak jsme se před časem rozhodli, že si 
seženeme něco většího Veřejnou oso­
bou budu zřejmé až do konce svých 
dnů. bez ohledu na to. jak dlouho budu 
zastávat svůj úřad. Musím být schopen 
přijímat v důstojném prostředí různé vý­
znamné návštěvy, musím mít svůj mini­
mální sekretariát, má žena má svou 
práci a vlastní veřejný život, proto i ona 
potřebuje více prostoru, než měla 
dosud. Původně jsem sc domníval, že to 
vyřeší prošlé větší byt. Na radu přátel 
jsem sc však posléze přiklonil k 
myšlence vlastního domu.

Nebudete se v lak velké vile cítil 
ztraceni?

Vila, kterou jsme koupili, není pře­
mrštěné velká, má lak říkajíc lidská 
měřítka a zároveň splňuje všechny pro­
storové a jiné nároky, které máme. Ne­
stála tolik, kolik tvrdily noviny, ale je 
pravda, že byla velmi drahá. Na druhé 
straně jako člověk, který dům shání přes 
rok, vím. že la cena odpovídá současné 
úrovni tržních cen nemovitostí v Praze. 
Tylo ceny nepochybné časem klesnou, 
ale já nechtěl čekal několik dalších lei a 
prodlužoval lim naše provizorní bydlení 
ve státní rezidenci na Hradě. Necelé dvě 
iřeiiny ceny jsem zaplatil z úspor vznik­
lých mou celoživotní literární činností, 
asi třetinu jsem si vypůjčil a zbytek 
jsem zaplatil z výnosů Lucerny a Bar­
randova.

Které další majetky vám byly 
vráceny kromě Lucerny a Barran­
dova?

S mým bratrem dnes vlastníme ješlé 
dům na Rašínově nábřeží, vilu po 
našem strýci na Barrandově, kde je dnes 
rezidence argentinského velvyslanectví, 
jednu třetinu vily ve Zlíně po naší 
matce, různé parcely a vzácné umělecké 
sbírky po našem dědečkovi. Dohodli 
jsme sc. že své poloviny tohoto vlast­
nictví od sebe nějak rozumně oddělíme 
- jde o takzvané zrušení spoluvlastnictví 
a vzájemné vypořádání • abychom 
mohli každý sc svou části dědictví na­

kládal po svém. Já bych asi. půjde li to. 
většinu tohoto majetku postupné prodal 
- musím splácet dluh na vilu, něco bude 
stál její úprava a zařízeni, jakož i po­
zdější provoz. Kdyby mi připadly 
umělecké sbírky, jejich většinu bych 
zřejmé věnoval státu

Ulratile svůj prezidentský plut?
Snažím sc přísně oddělovat výdaje, 

které vyplývají z lolw. že zastávaj)) svůj 
úřad, a které bych neměl, kdybych ho 
nezastával, od těch ostatních Na tyto 
vydaje a na naše normální živobytí 
spotřebuji ovšem jen část svého platu 
Zbytek každoročně rozděluji na různé 
humanitární a kulturní účely, l y pemze 
prosté nechápu jako úplné sve. daňoví 
poplatníci platí za výkon mé funkce, a 
nikoliv za to. co s ni nesouvisí Rovněž 
všechny finanční částky spojene scéna­
mi. které dostávam, dávam na různé na 
dače. Je to v úhrnu dost peněz, napří­
klad jen poslcdm cena, kterou jsem do 
stal v Řecku, byla spojená s částkou 
100 000 dolarů. Dám ji na rozvoj 
Pražského hradu, i když mne nepotěši­
lo, když sc přitom scvrkne téměř na po­
lovinu. neboť ceny podléhají dani z píij 
mu jako kterýkoliv jmy příjem

Nejste trochu zaskočen bohatstvím, 
které vám patři?

Byl jsem mnohokrát v životě chudý i 
bohatý. Z chudoby jsem si nezoufal a 
bohatstvím jsem nebyl omámen Beru 
to lak říkajíc sportovně Ma li člověk 
poctivé nabyté pemze, nem to žádna 
hanba, lak jako není hanba, když jich 
má málo • pokud to není ovšem důsle­
dek jeho lenosti a nemá (o za následek 
strádání jeho rodiny V mc stimul sc mi 
zdá docela dobié, žc nejsem finančné 
závislý na sve politické funkci.

Jste zřejmé prvním z českých polí- 
liků, který otevřel veřcjnosli svoji |>e- 
něženku. Není to lak trochu vyzvu 
pro ustiitni?

Ambice posloužit jako přiklad ostat­
ním není hlavní příčinou toho, pinč sc 
nezdráhám mluvil o svém majetku Tou 
je prosté potřeba prav divé informovat 
ly. kteří se o lo zajímají a případné mají 
o mém majetku a mém vztahu k němu 
různé falešné či popletené představy

Ptala se
MARCELA PLCHÁČKOVÁ

z/^J) -// ^ ^
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SENÁT a SAMOSPRÁVA

K vytvoření senátu asi zřejmě dojde a uvažuje se o zřízení Ombudsmana. 
Zákon o zneužívání úřední moci, a o prokuratuře spíše vyhovovaly za nesvobody. 
Nutnost nápravy asi vznikla nepřízpůsobitelností byrokracie s přežívajícími 
strukturami prošpikovanými dělnickými kádry. Exulantům, kteří se s tímto fe­
noménem nesetkali, budiž řečeno, že šlo o méně vzdělané skupiny partajníků, 
kterým bylo často umožněno, aby urychlenými kursy obsáhly administratívni po­
stupy v různých odvětvích státníjsprávy a veřejných služeb. Také nahradili a 
případně doplňovali administrativu v průmyslu a v nižných nadstátních i me­
zinárodních útvarech. Poněvadž nedosáhli vysokoškolské úrovně, vyznačovali se 
často neschopností samostatně myslet. Když to bylo spojeno s nedostatkem 
osobní integrity a značnou nevolností vůči nátlaku se strany aparátu, umož­
ňovalo to oné straně vládnout pokyny na místo zákony. Takže není divu, že 
Ústavní soud potvrdil platnost zákona č. 198/1993 Sb. o protiprávnosti komu­
nistického režimu a odporu proti němu.

Maje na mysli toto pozadí, které by vysvětlovalo do značné míry proč vlá­
da nespěchá se zřízením senátu a s vytvořením vyšších správních celků (kra­
jů). Půjde to i o zprůhlednění demokratických, nostupů ve veřejném životě. Je 
tedy o náplni uvedeného zákona, aby nové úřady i zřízený senát jako revisní 
komora parlamentu, mohly plnit svoje poslání. Vláda se zastává přehlednosti 
přímých jednokolových voleb v 81 volebních okresech. Ti co znají australskou 
scénu budou po většině souhlasit s předností takového řešení a budou chápat 
proč je záhodno počkat do příštích poslaneckých voleb na zavedení takových 
změn. Po paternalismu politických stran i vlády jedné strany to ale zajisté 
bude velmi žádoucí nápln veřejného života.

Nový senát by ale v každém případě měl obsahovat soudce, kteří by měli být 
jmenováni presidentem na návrh senátu. Zákony přijaté poslanci by totiž měly 
být především soudně vykonávatelné, Soudci,v určitém počtu a ve vhodné senio- 
ritě by se tak stali spolu s Ombudsmanem, jedinými nevolitelnými senátory. 
Byli by to ideální zpravodaji, vždy po pověření senátem,před projednáváním 
předkládaného zákona ve schvalovacím řízení. Byla by to jakási obdoba anglic­
ké horní sněmovny.

Proč ta obava aby zákony byly schopné soudního výkonu? Je to zejména pro­
to, že se zdá, že poslanci s advokátní a nikoliv soudní praksí, nemohou dob­
ře posoudit průchodnost navrhovaných opatření, které by obstály v soudním ří­
zení a tak snáze docházelo k nastolení právního řádu a právní jistoty. Dokud 
ale nedojde později ještě k rozšíření jednotlivých ustanovení soudní praksí, 
jsou tu vždy pochybnosti o jejich výkladu.

Ovšem o zákonodárné moci poslanecké, která jediná má právo schvalovat roz­
počet a pověřuje premiéra a schvaluje složení vlády s právem interpelovat je- 
jí členy co do výkonu jejich funkcí, by nemělo být pochyb. Naproti tomu dopl­
ňovací úloha s právem vracet zákony a kontrola hospodaření bude zajisté spo­
čívat na senátu. Senát by měl navrhovat presidentovi soudce a Ministr spra­
vedlnosti by mohl být spíše senátorem. Senát by se tak mohl někdy podílet na 
vládě. Je ovšem žádoucí aby takový senátor byl zastoupen v poslanecké sněmo­
vně státním tajemníkem. Ale státní tajemník musí být jmenovatelný i odvolatel­
ný na návrh svého ministra. Jsou zajisté i jiné funkce které by ve vládě mohl 
plnit senátor. Je to ale spíše jevem v Canbeře než Westminstru.

Nezdá se ale, že by údob ',privatisací a restitucí i právních a hospodář­
ských přeměn,které u nás probíhají a ty co nás čekají v souvislosti se vstu­
pem do EU, bylo vhodné k založení vyšších samosprávních celků. Možná, že by 
se touto otázkou měl především zabývat každý vládní resort jichž se to bude 
v budoucnu týkat, včetně zavedení detašovaných úřadoven. Stejně by se mohlo 
uvážit které funkce okresních úřadů by bylo možné převézt do krajů aniž by se 
zvýšily dnešní zástupy občanů čekajících u dveří okresních úřadoven, A. B.

ČESKOSLOVENSKÁ OBEC LEGIONÁŘSKÁ - Jednota N. S. W. - HLÍDKA 
v zahraničí červen 1994



PO 25ti LETÉ PRAXI V ČESKOSLOVENSKU, 
EVROPĚ A AUSTRÁLII

VÁM NABÍZÍME NAŠE ZKUŠENOSTI

BOHEMIA TRAVEL
VÁM ZAŘÍDÍ

— cestu kamkoliv po světě s kteroukoliv 
leteckou společností

— návštěvy Vašich příbuzných - poradíme s 
formalitami - máme všechny potřebné 
formuláře

— cesty kolem světa-mnohdy levnější než 
přímá cesta do Evropy

— dovolenou na ostrovech v Pacifiku, v Asii, 
kdekoliv

— cestování lodí po Pacifiku i do Evropy
— po Austrálii - cesty letadlem, autobusem, 

lodí, ubytování, pobyty
— Eurail - vlakem levně po Evropě
— půjčování aut po celém světě
— ubytování
— cestovní pojištění pro Vás i Vaše návštěvy 

z Československa
— víza potřebná pro Vaší cestu
— cestovní šeky a hotovost v cizí méně
— léčebné lázeňské pobyty v Československu
— oficielní překlady

OspesnY a oslavovaný
'KOUZELNÝ JE2EK"

v AUSTRÁLII
IPLICATOR

nová akupresurni pomůcka proti bolestem

* pomůže vám při problémech s artritidou, migrénami, 
bolestmi v zádech, krku a kloubech, nespavosti., svalovou 
únavou a křečemi

* zlepši krevní oběh, pohyblivost koubú a zvýši celkovou 
regeneraci i vitalitu organizmu,

i * je určen k individuálnímu použiti,
j * okamžitý efekt, jednoduché použiti,
i * bez chemikálii, mastiček a drog,
i * nejen účinné léčeni, ale i prevence založená na znalos-
I tech tradiční čínské medicíny,

* nízká cena za velkou pomoc,

Malý (19 x 35cm)...$ 19.90 Velký (38 x 68cm )...$ 34.90
( Plus $ 4.90 poštovné a baleni)

Další informace, tel. nebo písemné, či faxové objednávky - 
SLAV imports, P.O.BOX 2430, Nth Parramatta 2151
Tel: (02) 633 5437 Teí./Fax: (02) 687 2303

FÝes 1 Please send me my IPL1CAT0R (S) for $ 19.90 small, 

' ( 19x35cm), $ 34.90 large (36x68cm) plus $ 4.90 post & handling

I NAME: Dr/Mr/Mrs/Ms--------------------------------------------

I ADDRESS ::--------------------------------- P. CODE:-----------

CHĽQUE/MONĽY ODER FOR $------ ENCLOSED
OR CHARGE MY

BANCARD MASTER VISA EXP DATE------------

CARD NO.rnTrmrrrTTrrr
Please allow 14 days for delivery 
Signature:------------------------------

. exa^
Bohemia //

{ravel
LICENCE ČÍSLO 3.1446

CESTUJTE 
S NÁMI 

DO CELÉHO
SVĚTA

Bohemia Travel
Cestujte s námi do celého světa 

Jiň S^íáče,^ & ^vajančífová i 

Obchod 6,176 Commercial Road, Prahran 3181 > 
Telefon: 510 2474, 5108717, Fax: 510 2482 i



BANNERMANC
The Sol icitorsJ

Consultant
H. J. Bartley, AM

David Sutherland Bannerman, Dip. Law (Sab)
Solicitor of the Supreme Court of New South Wales

ČESKOSLOVENSKY MLUVICÍ SOLICITOR / PRÁVNIK Ä ČESKY ADVOKAT 
Kontaktujte : Mr Vladimir Gazdík LL.B. Solicitor at Bannermans 
Obratte se s naprostou duverou na nas, poskytujeme rychle právni 
služby, mame pratelske způsoby, vždy se snazime o zlepšeni našich 
právních služeb, poradíme Varn ve všech Vašich zdej sich právních 
otázkách vcetne Vašich právních problému v Ceske anebo ve 
Slovenské Republice.
Nase naprosto bezkonkurenční ceny , napr. za prevody nemovitosti: 
Prodavajici : $450 plus vydaje 
Kupujici : $550 plus vydaje

Appointments / Weekends:
Phone : [02] 891 4677 Mr Vladimir P. S. Gazdik LL.B. [UNINSW] 

Solicitor/Advocat CR Mgr.pr.[UNIC] 
Mobile : 015 274 734 12 Third Street , Blackheath NSW 2785

Australia
Fax : [02] 689 3849 Ph/Fax : [047] 876 336

Private: [02] 805 0128
BANNERMANS SOLICITORS at SUITE 49, 2 O'CONNELL ST PARRAMATTA 
[Vedle Westfield Parramatta Shoping Centre].
PO BOX 513 PARRAMATTA 2150.

SM
JEWELLERY

DRAKOK^ny, ZLATE A STRIBRNE KLENOTy A SPERJCy 

Navrhujeme, prelietavame a odborne opravíme Vaše Šperky a klenoty.

Jsme ctený Austrálskeho odhadovacího uradu pro valuací zlatých šperku a 
drahokamu.

Nase kvalifikace je uznana všemi pojišťovacími úřady.

PRO JCRAjANy NEJLEPST CENy V SyDNEy.

S M jEWELLERy 
Shop 213, Chatswood Chase 

Victoria Avenue, Chatswood 2067 
Michael Vraník : Tet (02) 411.1429 : Fax (02) 413.3474



INSURANCE GIO
BIG, SAFE & FRIENDLY

DOMESTIC HOME CONTENTS COMMERCIAL, INDUSTRIAL
MOTOR VEHICLES (UP TO 10% SPECIAL DISCOUNT)

TERM LIFE INSURANCE DISABILITY INCOME

MASTER AGENCY:
INVESTMENT PLANNING SERVICE:

MIRO DAVIS ELUA. DIP. A.I.I.
INVESTMENT PLANNING SERVICE REPRESENTATIVE 

MIRO DAVIS INSURANCE AGENCY PTY LTD 
13 TREW1LGA AVE., EARLWOOD, NSW 2206

PHONE: MIREK DAVIS 558 6375

J. KRAUSS REAL ESTATE
205 Ernest St. Cammeray N.S.W. 2062 

Telephone: 955 0391

realitní kancelar, investicini
A VÝVOJOVÝ PORADCE

VAM PORADÍ PRI KOUPI NEMOVITOSTI KDEKOLIV 
V SYDNEY A OKOLÍ



ĽZECHDSini/AK AJHIJMES

AIRBUS 
A 310-300

EX Á/

Czechoslovak Airlines

Suite 808 Australia Square Tower 
George St. Sydney 2000 Ph. 247 6196csa


